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1. Diklik merkezi H ve gevrel merkezi O olan dar agili bir ABC' iiggeninin BC,
AC ve AB kenarlarinin orta noktalar, sirasiyla Ay, By ve Cy olsun. [HA;, [HB; ve
[HCY 1inlari, ABC' {igeninin ¢evrel ¢cemberini, sirasiyla Ag, By ve Cy noktalarinda
kessin. AgByCy ticgeninin diklik merkezi Hy ise, O, H ve Hy noktalariin dogrudas
oldugunu gosteriniz.
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2. a. — nin tam kare olmasini saglayan tiim p asal sayilarin belirleyiniz.
p
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b. ——— nin tam kare olmasini saglayan tiim p asal sayilarin belirleyiniz.
p

3. a+ b+ c =1 kogulunu saglayan tiim a, b, ¢, pozitif gergel sayilar1 i¢in,
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oldugunu kanitlayimiz.

Sinav stiresi 4 1/2 saattir.
Her soru 7 puan degerindedir.
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4. N negatif olmayan tam sayilarin ve Z de tiim tam sayilarin kiimesini gostermek
tizere, f : N x Z — Z fonksiyonu,

i, £(0,0)=1, £(0,1) = 1,
ii. her k ¢ {0,1} igin, f(0,k) =0 ve
iti. her n > 1 ve k i¢in, f(n,k) = f(n—1,k) + f(n — 1,k — 2n)
(20209>

kogullarini sagliyorsa, Z (2008, k) toplamimin degerini bulunuz.
k=0

5. Dizlemde bir I' ¢cemberi ve onu kesmeyen bir ¢ dogrusu verilmig olsun.
PQN RS ={A} ve PSN QR = {B} olacak bigimde, I' ¢cemberi iistiinde P, Q,
R, S noktalarinin bulunmasim saglayan ve ¢ dogrusu iistiinde yer alan tiim {A, B}
nokta ikilileri i¢in, [AB] yi ¢ap alan ¢emberlerin kesigim kiimesini belirleyiniz.

6. 2008 tane bilgisayardan olusan bir bilgisayar aginda, herhangi iki dongii
kesigmiyor. t = 0 aninda, bir bilgisayar korsani bu agdaki bir bilgisayar: ele geciriyor
ve t = 1 aninda da, ag yoOneticisi, ele gegirilmemis bir bilgisayara koruyucu bir
program yikliiyor. Her k pozitif tam sayist i¢in, ¢ = 2k aninda, korsan, varsa, o ana
kadar ele gecirdigi bilgisayarlardan birine dogrudan bagl olan ve koruyucu program
yiklenmemis olan bir bilgisayar1 daha ele gegirebiliyor; ¢ = 2k 4+ 1 aninda da, ag
yoneticisi, varsa, o ana kadar koruyucu program yiiklenmig bilgisayarlardan birine
dogrudan bagli olan ve korsanin ele gecirmemis oldugu bir bilgisayara daha koruyucu
programi yiikleyebiliyor. Bilgisayar agi ne sekilde diizenlenmis olursa olsun, korsanin
en ¢ok kag tane bilgisayari ele gecirmeyi garantileyebilecegini belirleyiniz.

[m > 3 olmak iizere, By ve B,, bilgisayarlar1 ve, her 2 <1i < m i¢in, B,y ve B;
bilgisayarlar1 dogrudan baghysa, m elemanh {Bj, Bs, ..., B,,} kiimesine bir dongi
diyoruz.]

Sinav siiresi 4 1/2 saattir.
Her soru 7 puan degerindedir.



